

Tudi nas zanima, zakaj čakamo?

Prijetne zimske počitnice na smučeh so se zame prehitro končale. Malo nespretnosti, močan udarec v koleno in veselja je bilo konec. Z oteklo nogo sem postala ena tistih nesrečnežev, ki so morali k zdravniku po pomoč.

So stvari, o katerih sploh ne razmišljamo, dokler jih sami ne doživimo. Tudi meni so se začela po glavi poditi nešteta vprašanja, ko sem na zdravnikovo pomoč čakala cele tri ure, bolečina pa je bila iz minute v minuto hujša. Zakaj moram tako

dolgo čakati? Zato vendar, ker je toliko bolnih ljudi pred mano, delata pa samo dva zdravnika? Zakaj v tako velikem zdravstvenem domu delata samo dva zdravnika? Na to vprašanje si nisem znala več odgovoriti.

Nehote sem prisluhnila pogovorom bolnikov v gliko čakalnici. Vsi so se pritoževali nad dolgim čakanjem in nezadovoljstvom ni bilo ne konca ne kraja. »Je to mogoče?« sem e spraševala. Iz premišljanja me je zmotil sestričin klic. Prišla sem na vrsto. Dobila

sem mavec in poslali so me domov.

Pozabila sem že na to, saj je od pretekle zime minilo že precej časa, k zdravniku mi po tistem ni bilo treba več iti. Zadnjič pa sem listala po časopisu in pogled se mi je ustavil na članku o zdravstvu. Prebrala sem, da so bile vrste v prvem polletju lanskega leta v zdravstvenih domovih še daljše. Vedno večje število občanov obiskuje ambulante, dispanzerje, več se jih zdravi v bolnišnicah, večje je število zdravstvenih storitev. Vseh razsežnosti tega problema niti ne slutim, mislim pa, da je resno vprašanje za nas vse. Ali pomenijo naraščajoče števila v ambulantah in dispanzerjih, da je med nami vedno več bolnikov? Čudno se mi zdi, saj se že od malega počasi učimo skrbeti za svoje

zdravje. Zanimiv se mi je zdel tudi prispevek z naslovom: Manj čakajočih — več zdravih, ki sem ga prav tako prebrala v časopisu. Tam piše, da naši zdravstveni delavci načrtujejo, da bodo v naslednjih petih letih poiskali odgovor na to vprašanje. Kako? Skušali bodo ugotoviti, kakšno je zdravstveno stanje naših ljudi. Kaže, da je vzrok za naraščanje števila čakajočih prav v tem, ker se vedno več ljudi zaveda, da je zdravje naše največje bogastvo. Vedno več jih išče v ambulantah odgovor na vprašanje. Ali sem zdrav? Obiski zdravstvenih delavcev v krajevnih skupnostih, šolah, vrtcih, tovarnah — med ljudmi, ugotavljanje zdravstvenega stanja in pozivanje zares bolnih v ambulante pa naj bi zmanjšalo vrste v čakalnicah.

Zanimivo! Čeprav mislim, da je vzrokov za dolgo čakanje pri zdravnikih še veliko več.

ANDREJA RITONJA, 8. c.
OŠ Vide Pregarc

• ZSMS • ZSMS • ZSMS •

Kratko, pa jasno

Na seji konference, kjer se bomo pogovorili o programih dela za letos, bo osrednja točka dnevnega reda družbenoekonomski položaj mlade generacije. Seja bo v začetku februarja.

Glede na to, da se v razpravi o statutih občine in krajevnih skupnostih vključujemo prek sindikata in SZDL, pričakujemo, da se bodo v te razprave osnovne organizacije mladih vključile v največji možni meri. Sicer pa smo o tem več spregovorili na našem celodnevem posvetu in moramo le uresničiti dogovorjeno.

Ekipa, ki nas je predstavljala v tekmovanju ZRVS in mladine v Dražgošah, se je uvrstila bolj v zlato sredino. Glede na to, da nismo imeli nobenih poprejšnjih priprav, je to sicer kar lepo, vendar pa se moramo za drugo leto le boljše pripraviti.

Uresničevanje sklepov majske konference ZK poteka vse prepočasno. Tako še vedno nismo ustanovili ali bolje rečeno, poživili dela osnovnih organizacij v nekaj večjih in pomembnejših delovnih organizacijah, kot so SCT, Papirnica Veče, Izolirka in seveda v nekaterih krajevnih skupnostih. V okviru tega smo imeli v zadnjem času več obiskov in razgovorov s sekretarji OO ZK, predsedniki sindikata in mladimi komunisti. Upamo, da

bomo lahko prav kmalu zapisali, da so dali tri razgovori pozitivne rezultate.

Center za mladinske delovne akcije si prizadeva, da bi ustanovil stalno mladinsko delovno brigado in pa prvi brigadirski klub. Prav tako je pripravil samoupravni sporazum o mladinskih delovnih akcijah, ki je pravkar v razpravi.

Komisija za kulturo je pripravila literarni natečaj »mladi pesniki in pisatelji«. To pot smo se odločili za tri teme, in sicer: mladinske delovne akcije, 40 let revolucije, prosta tema.

Pri prosti temi želimo, da bi se nekoliko več razpisali in razmišljali predvsem o življenju in delu mlade generacije.

Prispevke oddajte najkasneje do 7. februarja na naslov: OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje, Proletarska 1 (za literarni natečaj).

Na sklepnih prireditvi, ki bo 11. februarja, bomo prebrali vsa nagrajena dela, vse prispevke, ki jih bomo dobili, pa bomo objavili v posebni številki Delovnega informatorja.

Redni občni zbor je imela Politniška zveza. Sprejeli so program dela in izvolili novo vodstvo. Nova predsednica občinske organizacije je Mojca Šegina.

• ČLANI NOVINARSKEGA KROŽKA NA OŠ JOŽETA MOŠKRIČA SPOROČAJO V NOVEM LETU 1981

VSEM OTROKOM SVETA

Vsem zatiranim — imejte svojo domovino v srcih!
Vsem svobodnim — mislite na zatirane!

MARE POPOVIČ, 8. c

Leto 1980 se je izteklo. V novem letu želim otrokom vsega sveta veliko učenih uspehov, sreče, zdravja. Predvsem pa jim želim, da bi živeli v miru, slogi in svobodi. Še posebej želim otrokom, ki so zdaj priče uničujočim vojniam, da bi tudi njim zasijali svoboda in sreča.

JASMINA FRELIH, 8. d

Vsem otrokom sveta, od malih Eskimčkov v snežni deželici do črnih malčkov v osrčju Afrike, Evropejcem in Amerikancem, vsem želim, da bi se med seboj ljubili in spoštovali. Ko bodo odrasli, naj bodo še boljši od starejših generacij. Z njihovo pomočjo naj s sveta izgine rasna diskriminacija. Zato sporočam svojim vrstnikom, naj se med seboj ljubijo

in spoštujejo, ne glede na barvo kože.

NASTA KOPRIVEC, 8. c

Vsem, ki še vedno hrepenijo po svoji svobodni domovini, želim, da bi se jim uresničila ta silna želja.

Želim, da bi se vez prijateljstva in miru med nami mladimi vsega sveta nadaljevala in še poglobljala.

EDITA NOVAK, 8. c

Veliko otrok umira v vojnah, veliko jih je še lačnih. Ob novem letu želim, da se kaj takšnega ne bi več odgajalo.

ANDREJA SPORN, 6. d

Vsem otrokom sveta želim jutra, ko se bodo prebujali z žarki sonca na obrazih in ne ob pokih pušk in granat; želim dneve, ko bodo stopali v nove šole z uka željnimi glavami; želim večere, ko bodo legali brez strahu, da bo na njih vrata potrkala sovražnikova roka.

NATAŠA URŠIČ, 8. d

Predavanje za mlade v Blagovno transportnem centru

Med mladimi delavci Blagovno-transportnega centra smo v sodelovanju s svetom za delo s starši pri Zvezi prijateljev mladine izvedli anketo. Iz odgovorov smo ugotovili, da si mladi najbolj želijo več zvedeti o medsebojnih odnosih med ljudmi.

Zato smo v novembru s sodelovanjem mladinske organizacije zanje pripravili predavanje o odnosih med spoloma. Predavala je profesorica Gabi Čačinovič-Vogrničič, ki je znala snov izredno približati mladim fantom med 18. in 28. letom starosti.

Skoraj dve uri so poslušali, spraševali, se pogovarjali in pokazali veliko zanimanje za probleme odnosov med ljudmi. O njih razmišljajo in iščejo pojasnila, naša dolžnost pa je, da jim osvetlimo, približamo in pravilno pojasnimo nerazjasnene probleme.

Menimo namreč, da je tako delo

velikega pomena za mlade ljudi, ki se srečujejo s številnimi problemi, ko se vključujejo v novo okolje, delovno okolje, ko si bodo ustvarjali družine itd.

Mladi si še želijo takih pogovorov in upamo, da jih bomo s pomočjo ZPM še lahko organizirali.

ZALKA RAKUN

• JAVNA ZAHVALA

Vsem organizacijam združenega dela, pionirjem, krajevnim skupnostim, šolam, vzgojno-varstvenim zavodom in drugim občanom se toplo zahvaljujemo za iskrene čestitke ob novem letu, obenem pa želimo vsem delovnim ljudem in pionirjem veliko delovnih uspehov in radosti v letu 1981.

ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE
OBČINE
LJUBLJANA MOSTE-POLJE



SAMO STRELEC KOMENTIRA

VPRAŠANJE

Vsi naši predpisi, samoupravni akti in drugi dokumenti so praviloma zelo dolgi, polni nadrobnosti in si jih težko zapomnimo. Zato se tudi ne ravnamo po njih in delamo po svoje.

Ali niso mogoče te nadrobnosti — poleg obširnosti — krive, da se tako slabo ravnamo po predpisih, samoupravnih aktih in drugih dokumentih.

ODGOVOR

Nimate čisto prav. Naši predpisi, akti in dokumenti, so tako dolgi zato, ker naštevajo polno izjem. Tako lahko pri priči veste, kdaj (kljub temu, da nečesa ne smete), tisto zaradi izjeme vseeno lahko počnete.

(Zamotano, ali ne? A pri predpisih mora biti nerazumljivo.) Zaradi številnih izjem pa je kar prav, da so predpisi tako dolgi. Narobe je nekaj drugega, in sicer to, da predpisi kljub vseh podrobnosti v sebi dopuščajo še »stranska vrata« in »luknje«.

ZBODEL JE MAM,
NARISAL PA JOŠ

Naša SKUPNOST

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje.

Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Šturm.

Glasilo urejajo: Leon Čepe, Ivo Gajič, Darja Juvan, Marina Juvančič, Cveto Pavlin, Jože Petek, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Janez Ribnikar in Mile Štimec. Tehnični urednik Janez Šuster. Izhaja štiriinajstrednevno v 23.000 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva. Izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043, OK SZDL Ljubljana Moste-Polje. Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini, brezplačno na domove. Po sklepu uredniškega odbora je za številklo odgovorna Darja Juvan.



V vasi Vinje je 22. decembra kmet Franc Repnik pobil lisico, za katero so že dan kasneje pri pregledu ugotovili, da je imela steklino. Lisica se je ponoči priklatlila na dvorišče, kar je bilo sklepati po laježu psov, zgodaj zjutraj pa jo je zagledal tudi kmet, in sicer v družbi dveh psov. Pobil jo je s kolom. Ko so inšpektorji na Vinjah pregledovali pse, so ugotovili, da jih 11 ni bilo cepljenih proti steklini.

Izvršni svet naše občine je konec decembra sprejela in dopolnila odredbo o ukrepih za preprečevanje, zatiranje in izkoreninjenje stekline, ki jo je sprejel že na začetku istega meseca. Na območju vse občine je zdaj prepovedano prosto gibanje psov in mačk. Psi, ki ne bodo

prikljeni, in mačke, ki ne bodo zaprte, bodo pokončani.

Videti pa je, da marsikateri lastnik teh živali ne ve ali pa noče vedeti za nevarnost stekline. Na cestah in ulicah naše občine pa tudi na travnikih in še kje vedno je namreč videti pse, ki se prosto gibljejo.

Toda ne gre le za klateške pse, tudi psi, ki imajo gospodarja, so med njimi. Lastniki psov in mačk: privežite in zaprite živali, pa ne zato, ker je drugačno ravnanje kaznivo, temveč da pripomorete k zatiranju te nevarne bolezni.

Besedilo in slika
DARJA JUVAN